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Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., 

Савенкова В.Г., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., 

Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко 

Л.А., Дем’яненко М.Г., Кравченко К.Г., Паримська М.М., Бурла К.О. 

 

Порядок денний: 

 

Питання 1. Про можливість співпраці з Інститутом держави і права 

імені В.М. Корецького НАН України (доповідач Губанова Т.О.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Губанову Т.О., яка наголосила на важливості налагодження співпраці 

з Інститутом держави і права імені В.М. Корецького НАН України. 

Доповідачка зазначила, що такий партнерський зв’язок дозволить 

покращити якість освітнього процесу, підвищити рівень наукової 

діяльності та сприяти розвитку спільних дослідницьких проектів у галузі 

права. Співпраця з таким провідним науковим інститутом дасть змогу 

залучати висококваліфікованих науковців до викладання і проведення 

досліджень, а також відкриє нові можливості для студентів і викладачів 

Коледжу. 

 

Ухвалили:  

Погодити можливість співпраці з Інститутом держави і права імені 

В.М. Корецького НАН України шляхом підписання меморандуму між 

установами  

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Про вимоги до написання мотиваційного листа для 

вступу за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр 



спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок та 081 Право (доповідач Мулянова Т.М.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Мулянову Т.М., яка представила основні вимоги до написання 

мотиваційного листа для вступу на освітньо-професійний ступінь "Фаховий 

молодший бакалавр". Вона зазначила, що мотиваційний лист є важливим 

компонентом вступної кампанії і дозволяє вступникам продемонструвати 

свою мотивацію, особисті якості та досягнення. Також доповідачка 

ознайомила з рекомендаціями щодо структури, стилю та формату 

мотиваційного листа, який вступники мають подати. Вона підкреслила, що 

мотиваційний лист повинен відображати особистість вступника, його 

прагнення до навчання та професійного розвитку. 

 

Ухвалили:  

Рекомендувати ознайомлювати вступників з вимогами та надавати 

консультації щодо написання мотиваційних листів. 

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

  

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 

 
 


